



U SVEUČILIŠNOJ KNJIŽNICI RIJEKA

ponedjeljak, 24. travnja 2017. - dvorana izložbe Glagoljica – 17:00-19:00 sati

390. GODIŠNJICA DOLASKA ISUSOVACA U RIJEKU

(sjećanje na prošlost – odrednica sadašnjosti)

PROGRAM

17:00 sati – predavanje dr.sc. Maje Ćutić Gorup „St. Veit am Flaum: od kapetana zaštitnika reformacije Francesca Barba do dolaska Družbe Isusove“

Predavanje će obuhvatiti vremensko razdoblje od protestantske djelatnosti riječkog kapetana Francesca Barba u vrijeme kada je djelovala tiskara u Urachu (1561. – 1565.), zahvaljujući kojem je Rijeka postala važno središte za širenje protestantskih knjiga na hrvatskom jeziku do odluke Habsburgovaca da početkom XVII. stoljeća u Rijeku dođu vjerski redovi s protureformatorskim ciljevima zbog raširenog bogoslužja na hrvatskom jeziku i opasnosti od širenja protestantizma.

18:00 sati – predavanje mr. sc. Ivica Musa SJ „Isusovci i kolegij u Rijeci: pretpovijest i dinamika nastanka isusovačkog školstva i dolaska u Rijeku“

Predavanje će naznačiti osnovne elemente sustava i idejne i duhovne pretpostavke isusovačkog reda u čiju karizmu osnivač Družbe Isusove Ignacije Loyola ugrađuje izraženo vrednovanje odgoja i obrazovanja kao moćne intelektualne i duhovne snage za izlaz iz krize vremena. Predavač će se osvrnuti na osnivanje i djelovanje isusovačkih zavoda po Europi i svijetu pa tako i isusovačkog kolegija u Rijeci čijim je otvaranjem gradu utisnut pečat europskog identiteta.

17:00 – 19:00 – izložba autorice Margarete Krstić „Odjeća Rijeke i okolice kroz vrijeme“

Izložba skulptura u bijeloj oslikanoj neglaziranoj keramici prikazuje odjeću Rijeke i okolice od 16. do 19. stoljeća. Uz navedene skulpture izložit će se i radne skice, kojima se stječe uvid u nastanak izloženih djela. Autorica izložbe Margareta Krstić bavi se keramikom i slikarstvom od 1999. godine. Već dugi niz godina istražuje obiteljske arhive i stručnu literaturu na temu kao su se odijevali naših starih. Izlagala je na brojnim domaćim i međunarodnim izložbama.